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1. a) Anna lauseelle OP (Hilbert-tyylinen) KD45-johto lauseesta

oopP

(osoita, ettd {O00P} Fgpas § = OP).
b) Anna lauseelle -0 S4-johto.
2. Osoita, ettd seuraavat lauseet ovat K-péitevid antamalla niille modaali-
logiikan K mukainen taulutodistus.
a) OP - 0(Q — P)
¢) (OPAOQ) - O(PAQ)

3. Tutki taulumenetelmallé, ovatko seuraavat lauseet K-pétevid. Jos lause
ei ole patevi, anna malli lauseen negaatiolle.

a) OA — 0A
b) COAV OO-A
¢) (00A - 0OA) - O(0A — A)

4. Tutki taulumenetelmallé, ovatko seuraavat lauseet K-pétevid. Jos lause
ei ole pétevi, anna malli lauseen negaatiolle.

a) (O(P - Q) —0(Q — R)) » -O(P — R)
b) (OP A GQ) = O(P A Q)
c) O(PAQ)— (OPADQ)



